

高淳老区

第 5 期 （总 125 期）

南京市高淳区老区开发促进会
南京市高淳区扶贫开发协会 编印
南京市高淳区扶贫基金会

2022 年 8 月 1 日

编者按：扶持困难家庭子女追逐大学梦，助圆青春梦想、实现人生价值，是关心关注农村青少年成长的大爱行动，也是推进巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴衔接的重要之举。高淳区“三会”在区委区政府及省市“三会”支持下，近年在这方面做了许多卓有成效的工作。现将受资助的几位在校大学生的“受助感言”编发供有关方面参阅，或许从中得到启示。

不忘大爱

阳江镇西莲村 高淳高级中学 张萍

这么多年多亏许多叔叔阿姨对我的资助，让我如愿踏上了大学的旅程。我虽然从小到大都没有感受到一般家庭的孩子所拥有的爸爸妈妈的爱，但我在成长的路上收到了许许多多爱心人士关怀，如资助我的叔叔阿姨，帮助我读书，是他们为我送来春天般的温暖、夏天般的火热，给了我成长的希望。人们常说：知识改变命运，从前的我不太明白这是什么意思，但现在的我发现受教育与不受教育有很大的差别。对于我这样家境贫寒的人来说，完成义务教育阶段

的学业，如果不再继续接受教育的洗礼，辍学后要么就在家附近的服装厂做点临工，要么就一个人离开家乡来到一个陌生的地方打拼，难以作为，毫无疑问读书才会有更好出路。

俗话说物质是生活的保障，精神是生活的灵魂。现在刚迈入大学的我，将不负叔叔阿姨的期待，用好每一分来之不易的金钱，勤俭节约，同时积极向上，努力学习，为自己的理想而奋斗，成为一位有责任担当，积极热情，忠于党的教育事业的好老师。将正能量不断传递下去，将爱传递下去，尽可能帮助更多的人，让世界更加美好。

感谢叔叔阿姨的帮助，千万言语表达不了我的感激之情，我只能说我已铭记在心，并用行动努力学习，将来将这份大爱传递下去。也祝愿叔叔阿姨们身体健康，万事如意！

感恩图报

阳江镇西莲村 徐州工程学院 卡曾辉

我觉得我是幸福的，生在这个经济快速发展的时代，更幸运的事是能够得到国家扶贫政策的帮助。我觉得我应该和许多人一样怀着一颗感恩的人，为追赶时代的步伐而努力，为自己的那一片艳阳天不断地追寻，为了以后能帮助更多和自己现在所处的境遇的人而奋斗，也为回报为我们操劳的父母说一声谢谢，至少我们没有眼睁睁的无奈的看着我们自己的梦在自己的眼前破碎掉，犹如一双隐形的翅膀只要我们能够努力，有一天就能振翅高飞，翱翔于蓝天之上。我们是幸运的，只要我们努力的去争取，我们就有机会选择那条梦的路来改变自己。

我知道，我的大学生活来之不易，所以我会十分珍惜它。我和同学们相互帮助，相互体谅，相互了解。我会在不同的时期给自己定下不同的目标，然后努力去完成，以求达到一种逐步提升的层次。

人们都喜欢把老师比作蜜蜂，辛勤的劳作，只是为了替人类酿成蜂蜜。蜜蜂这种广泛、勤快的采蜜好比老师更多吸收有益的东西，蜜蜂酿蜜为他人正如老师教书为的是祖国的明天。我将会扮演好蜜蜂这一个角色。我会努力做好一名人民教师的准备。在大学期间，我会合理安排好学习的时间，尽自己所能吸收更多的知识，以便可以传授于祖国的下一代。这是我的理想，我一定会用自己的双手去实现它，不管前面的路有多么的难走。

父母供我上大学是很吃力的，长这么大，自己没有能力独立生存，而所有的费用都由父母承担。我也很感谢收到这份资助，数目虽然不大，但是在很大程度上却减轻了我父母很多的负担，同时这份温情无时无刻的在提醒着我，也督促着我努力奋斗。我一直都知道大学是一个可以不断让人进步、学习到更多东西的大环境。而对于我这样一个家境并不优越的学生而言，大学更是一个可以不断充实自我，不断迈向成功的阶梯，国家扶贫政策的帮扶，让我的大学生活和学习得到了一定的物质保障，让我能够更加安心与专心的学习，而且还增强了我的感恩心，让我更加懂得了知恩图报，培养了我的生活中的自信心，增强了我的社会责任感，让我更加懂得了如何来回报社会。

让“青年之红”在一线飘扬

固城街道花庙村 江苏海事职业技术学院 赵豪

无论哪个时代，青年人都是肩扛社会大杠，推动社会发展的中流砥柱。而今，责任的大旗正向我们递来，我们应不负韶华，共同振兴国家。或许，你的武器只有手中一纸一笔；也许，你的战衣只有那薄薄一层；也许，你的工作只是统计，但都有着一个共同的名字——抗疫青年志愿者。

2021年7月，是一个不平凡的暑假，这一天正在家里悠然休息

的我被一场突如其来的喧嚣打破，2021年7月中旬，新冠变异毒株在南京禄口国际机场爆发了，没想到的是，这次疫情传播速度之惊人，感染性较去年竟然更强，更没人想到的是南京这座城市，喊了两年的加油，顿时，就几天的时间，禄口街道一下子全部变为高风险地区了，紧接着就是南京全城，仿佛当年武汉。

在此同时，我第一时间向当地的村委会报名，每天从早到晚的志愿红，穿越在各个自然村落。从一开始的全员第一、二、三、四轮全员核酸检测，到村卡口的日夜执勤，虽然我感到无比心酸，但是我认为这点苦又算得了什么呢，能够为人民服务，作为新时代青年人，这是无比的光荣啊。习近平总书记曾经说过，青春是用来奋斗的。在这里，我也认识了许多志同道合的好伙伴，一起坚守在一线上，同甘共苦。这次疫情，大大的考验了我们许多年轻人。

青年之担当，是不惧，是偏向虎山行的逆行；青年之担当，是热忱，是深深爱着这片土地的深刻；青年之担当，更是刚毅，是为各国慷慨解囊在外交中不卑不亢。在我看来，这次疫情，这个暑假，我做的最大的一件事那就是化身成为志愿红，在一线有劲飘扬，我身边则更是一群可爱的伙伴，与我一起同甘共苦，共同守护人民的生命线，与疫情作斗争！

“恰同学少年，风华正茂”。青年一代有理想、有担当、有本领，国家就有前途，国家就有希望。做最好的自己，做国家的希望。

本期印发：省、市“三会”，区委、区人大、区政府、区政协办公室，区农业农村局、乡村振兴局、民政局，本会各理事，各街、镇分会，存档。